
EXKLUSIVES WOHNLICHTT

Ihre Idee und unsere kreative Kompetenz
Le tue idee e la nostra competenza creativa

Your ideas together with our creative expertise

Ваши идеи и наше творческое воплощение
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EXKLUSIVES WOHNLICHTT





Sehr verehrte Kundinnen,
sehr verehrte Kunden,

wir freuen uns, Ihnen unsere neue Leuchten-Kollektion präsentieren
zu dürfen.

Auch in diesem Jahr haben wir mit viel Kreativität und Liebe zum
Detail unsere bewährten und erfolgreichen Klassiker durch innovative
Neuheiten ergänzt.

Interessante und exklusive Leuchten und Lichtobjekte, nach
überwiegend eigenen Ideen und Designs, ermöglichen Ihnen
eindrucksvolle Beleuchtungslösungen.

Durch die ausschließliche Produktion in Deutschland und Italien
gewährleisten wir beste Qualität, hervorragende Verarbeitung und
kurze Lieferzeiten.

Durch unser flexibles und leistungsstarkes Team sind wir jederzeit in
der Lage, auch Ihre eigenen Ideen umzusetzen und individuelle
Lösungen zu erarbeiten.

Wir wünschen Ihnen und Ihren Kunden viel Freude beim Anschauen
unseres neuen Kataloges und freuen uns gemeinsam mit Ihnen auf
eine erfolgreiche Zusammenarbeit.

Hans Kögl
Exklusives Wohnlicht

Uta Kögl Hans Kögl Thomas Stratmann







PALMEN
Blattgold-Auflage antik

oder Blattgold-Auflage antik 
in Kombination mit 

brillantschwarz gold patiniert

bei Bestellungen bitte Farbangabe

10297
Stehleuchte 9-flammig

3-stämmig,

H 180 cm 

Ø 110 cm

9 x E27/60 W

10397
Stehleuchte 9-flammig

3-stämmig, 

H 220 cm

Ø 110 cm

9 x E27/60 W

Lieferzeit auf Anfrage
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10397



PALMEN
Blattgold-Auflage antik

oder Blattgold-Auflage antik 
in Kombination mit 

brillantschwarz gold patiniert

bei Bestellungen bitte Farbangabe

10237
Stehleuchte 3-flammig

1-stämmig,

H 180 cm 

Ø 90 cm

3 x E27/60 W

10337
Stehleuchte 3-flammig

1-stämmig,

H 220 cm

Ø 90 cm

3 x E27/60 W

10267
Stehleuchte 6-flammig

2-stämmig,

H 180 cm 

B 110 cm

T 90 cm

6 x E27/60 W

10367
Stehleuchte 6-flammig

2-stämmig, 

H 220 cm

Ø 110 cm

T 90 cm

6 x E27/60 W
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AMABILE
rost antik-gold

Glas weiß, fließend 
übergehend zu Klarglas

Design: Uta Kögl

23023 
Deckenleuchte 2-fl. 

H 13 cm

Ø 60 cm

2 x E27/60 W

Ersatzglas: 23 GL 023 Ø 35 cm

23025 
Pendel 2-fl. 

H 38 cm

B 96 cm

T 30 cm

2 x E27/60 W

Ersatzglas: 23 GL 025 Ø 30 cm

23027 
Stehleuchte 2-fl. 

H 178 cm

Ø 40 cm

B 49 cm

1 x E27/150 W

1 x E14/60 W

Ersatzglas groß: 23 GL 027 Ø 40 cm

Ersatzglas klein: 23 GL 014 Ø 18 cm

Mit Dimmer

6



7

23023

23025

23027



AMABILE
rost antik-gold

Glas weiß, fließend           
übergehend zu Klarglas

Design: Uta Kögl

23014 
Wandleuchte 1-fl. 

H 43 cm

B 18 cm, Glas Ø 18 cm

T 25 cm 

1 x E14/40 W

Ersatzglas: 23 GL 014

23011 
Tischleuchte 1-fl.

H 46 cm

B 18 cm Glas Ø 18 cm

T 22 cm

1 x E14/40W

Ersatzglas: 23 GL 014

23012 
Pendel klein 1-fl.

H 52 cm

Ø 40 cm

1 x E27/60W

Ersatzglas: 23 GL 012

23112 
Pendel groß 1-fl.

H 53 cm

Ø 50 cm

1 x E27/60W

Ersatzglas: 23 GL 112

23117 
Stehleuchte 1-fl.

H 178 cm

Ø 40 cm

1 x E27/150W

Ersatzglas: 23 GL 027

Mit Dimmer
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ONDA80114 silber antik
Wandleuchte 1-fl. 

H 27 cm

B 30 cm

T 9 cm

1 x R7s/100 W

Kristallglaskugel mit

Facettenschliff

80214 silber antik
Wandleuchte 1-fl. 

H 27 cm

B 30 cm

T   9 cm

1 x R7s/100 W

80314 bronze
Wandleuchte 1-fl. 

H 27 cm

B 30 cm

T 9 cm

1 x R7s/100 W

Kristallglaskugel mit

Facettenschliff

80414 bronze
Wandleuchte 1-fl. 

H 27 cm

B 30 cm

T 9 cm

1 x R7s/100 W
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IMPERO
schwarz-silber patiniert, gold

Glas weiß, fließend
übergehend zu Klarglas

Design: Uta Kögl

29314
Wandleuchte klein 1-fl.

H 52 cm

B 6 cm

T 24 cm

1 x G9/60 W

29304
Wandleuchte groß 1-fl. 

H 110 cm

B 8 cm

T 21 cm

1 x G9/60 W

29336
Krone 3-fl.

H 57 cm

Ø 58 cm

3 x G9/60 W

29386
Krone 8-fl. oval

H 57 cm

B 90 cm

T 56 cm

8 x G9/60 W

29327
Stehleuchte 2-fl.

H 170 cm

T 18 cm

B 30 cm

2 x G9/60 W

mit Dimmer

Ersatzglas: 29 GL 3..
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IMPERO
schwarz-silber patiniert, gold

Glas weiß, fließend
übergehend zu Klarglas

Design: Uta Kögl

29324
Wandleuchte 2-fl.

H 55 cm

B 48 cm

T 18 cm

2 x G9/60 W

29321
Tischleuchte 2-fl.

H 55 cm

B 24 cm

T 12 cm

2 x G9/60 W

29356
Krone 5-fl. 

H 57 cm

Ø 58 cm

5 x G9/60 W

29355
Pendel 5-fl. 

H 89–111 cm variabel

B 134 cm

T 6 cm

5 x G9/60 W

14

Ersatzglas: 29 GL 3..
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PALAZZO
Weiß, gold, 

grau-gold patiniert, 
Chromoptik rot

02634
Wandleuchte 3-flammig brillant-weiß

02734
Wandleuchte 3-flammig gold

02834
Wandleuchte 3-flammig grau-gold

02934 o.Abb.
Wandleuchte 3-flammig Chromoptik rot 

H 60 cm

B 45 cm

T 27 cm 

3 x E14/40 W

02656
Krone 5-flammig brillant-weiß

02756
Krone 5-flammig gold

02856
Krone 5-flammig grau-gold

02956 o.Abb.
Krone 5-flammig Chromoptik rot

H 68 cm

Ø 70 cm

5 x E14/40 W

02686
Krone 8-flammig brillant-weiß

02786
Krone 8-flammig gold

02886
Krone 8-flammig grau-gold

02986 o.Abb.
Krone 8-flammig Chromoptik rot

H 70 cm

Ø 90 cm

8 x E14/40 W
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ROMA
altweiss - gold

Halogen-Niedervolt
Glas ambra, Muranotechnik

15777
Stehleuchte 7-fl. 

H 175 cm

Ø 35 cm

7 x G4/20W mit Dimmer

Ersatzglas 15 GL 7

15753
Deckenleuchte 5-fl. 

H 56 cm

Ø 40 cm

5 x G4/20W

Ersatzglas 15 GL 7

15785
Pendel 8-fl. 

H 68 - 100 cm variabel

B 48 cm

L 78 cm

8 x G4/20W

Ersatzglas 15 GL 7

15783 ohne Abb.
Deckenleuchte 8-fl. 

H 19

B 48 cm

L 78 cm

8 x G4/20W

Ersatzglas 15 GL 7

15724
Wandleuchte 2-fl.

H 37 cm

B 25 cm

T 22 cm

2 x G4/20W

Ersatzglas 15 GL 7

15731
Tischleuchte 3-fl.

H 48 cm

Ø 33 cm

3 x G4/20W

Ersatzglas 15 GL 7
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CAMPANA
rost-antik mit

gold patinierten Blättern
Glas weiss opal satiniert

Design: Uta Kögl

15127
Stehleuchte 2-fl.

Leseleuchte schwenkbar

H 178 cm

Ø 47 cm

1 x E27/100 W mit Dimmer

1 x E27/60 W

Ersatzglas 15 GL 117 gross Ø 47 cm

Ersatzglas 15 GL 111 klein Ø 20 cm

15421 
Tischleuchte 2-fl.

H 43 cm

B 19 cm

T 14 cm

2 x E14/40 W

Glas weiss alabaster

Ersatzglas 15 GL 4

15433 
Deckenleuchte 3-fl. 

Glas schwenkbar

L 64 cm

B 20 cm

T 20 cm

3 x E14/40 W

Glas weiss alabaster

Ersatzglas 15 GL 4

15453 
Deckenleuchte 5-fl.

Glas schwenkbar

L 98 cm

B 27 cm

T 22 cm

5 x E14/40 W

Glas weiss alabaster

Ersatzglas 15 GL 4

15424 - links
15324 - rechts o. Abb.
Wandleuchte 2-fl.

H 47 cm

B 18 cm

T 13 cm

2 x E14/40 W

Glas weiss alabaster

Ersatzglas 15 GL 4

15414 
Wand-/Deckenleuchte 1-fl.

Glas schwenkbar

H 20 cm

Ø 10 cm

1 x E14/40 W

Glas weiss alabaster

Ersatzglas 15 GL 4
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CAMPANA
rost-antik mit

gold patinierten Blättern
Glas weiss opal satiniert

Design: Uta Kögl

15103 
Deckenleuchte 2-fl. 

H 15 cm

Ø 50 cm

Glas Ø 40 cm

2 x E27/60 W

Ersatzglas 15 GL 103

15101 
Tischleuchte 1-fl.

H 38 cm

B 15 cm

T 22 cm

1 x E14/40 W

Ersatzglas 15 GL 137

15153 
Deckenleuchte 5-fl.

L 60 cm

H 43 cm

B 40 cm

5 x E14/40 W

Glas weiss alabaster

Ersatzglas 15 GL 4

15102 
Pendel 1-fl. 

H 33 cm

Ø 30 cm

1 x E27/100 W

Ersatzglas 15 GL 125

22

15137 
Stehleuchte 3-fl. 

H 158 cm

Ø 42 cm

3 x E14/40 W

Ersatzglas 15 GL 137
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CAMPANA
rost-antik mit

gold patinierten Blättern
Glas weiss opal satiniert

Design: Uta Kögl

15125
Balken 2-fl.

H 49 cm

B 77 cm

T 30 cm

2 x E27/60 W

Ersatzglas 15 GL 125

15112
Pendel 1-fl.

H 67 cm

Ø 47 cm

1 x E27/100 W

Ersatzglas 15 GL 112

15123
Deckenleuchte 2-fl.

H 33 cm

Ø 47 cm

2 x E27/60 W

Ersatzglas 15 GL 123

15423 o. Abb.
Deckenleuchte 2-fl.

H 16 cm

Ø 30 cm

2 x E27/60 W

Ersatzglas 15 GL 423

15114
Wandleuchte 1-fl.

H 34 cm

B 29 cm

T 15 cm

1 x E27/60 W

Ersatzglas 15 GL 114

15463
Deckenleuchte 6-fl.

L 108 cm

B 39 cm

6 x E14/40 W

Glas weiss alabaster

Ersatzglas 15 GL 4

24

15117
Stehleuchte 1-fl.

H 180 cm

Ø 47 cm

1 x E27/100 W

mit Dimmer

Ersatzglas 15 GL 117 Ø 47 cm
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CAMPANA
rost-antik mit

gold patinierten Blättern
Glas weiss opal satiniert

Design: Uta Kögl

15156
Krone 5-fl. rund

H 40 cm

Ø 61 cm

5 x E 14/40 W

Ersatzglas 15 GL 137

15186
Krone 8-fl. rund

H 43 cm

Ø 77 cm

8 x E14/40 W

Ersatzglas 15 GL 137

15256 o. Abb. 
Krone 5-fl. rund

mit hochwertigem Glasbehang

H 43 cm

B 65 cm

5 x E14/40 W

26

15286 o. Abb. 
Krone 8-fl. rund

mit hochwertigem Glasbehang

H 43 cm

B 78 cm

8 x E14/40 W

15106 
Krone 10-fl. oval

mit hochwertigem Glasbehang

H 55 cm

B 38 cm

L 110 cm

10 x E14/40 W
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WAND-
DECKENLEUCHTEN

rost-antik, gold patiniert
Glas weiss satiniert

Design: Uta Kögl

16433 
Wand- Deckenleuchte Foglie 3-fl.

H 17 cm

Ø 67 cm

Ø Glas 50 cm

3 x E27/60W

Ersatzglas 16 GL 433

16423 
Wand- Deckenleuchte Foglie 2-fl.

H 16 cm

Ø 46 cm

Ø Glas 40 cm

2 x E27/60W

Ersatzglas 16 GL 423

16533 
Wand- Deckenleuchte Rose 3-fl.

H 17 cm

Ø 65 cm

Ø Glas 50 cm

3 x E27/60W

Ersatzglas 16 GL 533

16523 
Wand- Deckenleuchte Rose 2-fl.

H 16 cm

Ø 48 cm

Ø Glas 40 cm

2 x E27/60W

Ersatzglas 16 GL 523

16424 
Wandleuchte Foglie 2-fl.

H 37 cm

B 20 cm

T 11 cm

2 x E27/60W

Ersatzglas 16 GL 424

16524 
Wandleuchte Rose 2-fl.

H 37 cm

B 20 cm

T 11 cm

2 x E27/60W

Ersatzglas 16 GL 524
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DECKENLEUCHTEN
altweiß-gold oder rost-gold

Glas weiß alabaster

31133 (weiß)

31233 (rost)
Ø 58 cm

3 x E27/60W

Ersatzglas 31 GL 133 Ø 40 cm

31 GL 233

31113 (weiß)

31213 (rost)
Ø 45 cm

1 x E27/60W

Ersatzglas 31 GL 113 Ø 30 cm

31 GL 213

31143 (weiß)

31243 (rost)
Ø 64 cm

3 x E27/60W

Ersatzglas 31 GL 143 Ø 50 cm

31 GL 243
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DECKENLEUCHTEN
40913
gold antik

H 11 cm

Ø 40 cm

1 x E27/60W

11743 gold antik

11703 grün antik o. Abb.

H 14 cm

Ø 49 cm

4 x E14/40W

40713
Landhaus rost m. Glas weiss scavo

H 11 cm

Ø 35 cm

1 x E14/40W

Ersatzglas 40 GL 713

35513
grün antik

H 17 cm

Ø 38 cm

1 x E27/60W

11603
gold antik

H 12 cm

Ø 26 cm

1 x E27/60W

11633
grün antik

H 12 cm

Ø 26 cm

1 x E27/60W

11623
altweiss antik

H 12 cm

Ø 26 cm

1 x E27/60W
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TISCHE
rost-antik, gold patiniert 

02005
Tisch rechteckig

H 80 cm 

L 70 cm

B 30 cm

02003
Tisch quadratisch

H 80 cm 

B 30 cm

T 30 cm

02004
Tisch rechteckig

H 60 cm 

L 60 cm

B 35 cm

02001
Tisch rechteckig

H 50 cm 

B 54 cm

T 35 cm

34
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MILLEFOGLIE
rost-antik mit gold-patinierten Blättern

Glas klar mit ambrafarbenen 
Einschlüssen, Muranotechnik 

handgearbeitet           

Design: Uta Kögl

32366 
Krone 6-fl.

H 52 cm

Ø 55 cm

6 x G4/20 W

Ersatzglas 32 GL 3

32376 
Krone 6-fl.  

H 65 cm

Ø 65 cm

6 x G4/20 W

Ersatzglas 32 GL 3

32396
Krone 9-fl.  

H 96 cm

Ø 80 cm

9 x G4/20 W

Ersatzglas 32 GL 3

32333 
Deckenleuchte 3-fl.

mit Glas weiß opal satiniert

Ø 65 cm,  Ø Glas 40 cm

3 x E27/60 W

Ersatzglas 32 GL 333

32343  o. Abb.
Deckenleuchte 2-fl.

mit Glas weiß opal satiniert

Ø 54 cm,  Ø Glas 30 cm

2 x E27/60 W

Ersatzglas 32 GL 343

32099 SPIEGEL
Ø 65 cm  

Spiegelglas Ø 40 cm

36
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MILLEFOGLIE
rost-antik mit gold-patinierten Blättern

Glas klar mit ambrafarbenen
Einschlüssen, Muranotechnik

handgearbeitet

Design: Uta Kögl

38

32354
Wandleuchte 5-fl.

H 50 cm

B 36 cm

T 30 cm

5 x G4/20W

32334
Wandleuchte 3-fl.

H 43 cm

B 30 cm

T 29 cm

3 x G4/20W

32324
Wandleuchte 2-fl.

H 38 cm

B 31 cm

T 18 cm

2 x G4/20W

32358
Hockerleuchte 5-fl.

H 55 cm

B 35 cm

T 25 cm

5 x G4/20W

Ersatzglas 32 GL 3
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MILLEFOGLIE
rost-antik mit gold-patinierten Blättern

Glas klar mit ambrafarbenen
Einschlüssen, Muranotechnik

handgearbeitet

Design: Uta Kögl

40

33463
Deckenleuchte 6-fl. 

L 86 cm

B 46 cm

H 20 cm

6 x G4/20W

33483
Deckenleuchte 8-fl. 

L 106 cm

B 62 cm

H 20 cm

8 x G4/20W

33403
Deckenleuchte 12-fl. 

L 154 cm

B 62 cm

H 20 cm

12 x G4/20W

Ersatzglas 32 GL 3
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MILLEFOGLIE
rost-antik mit gold-patinierten Blättern

Glas klar mit ambrafarbenen
Einschlüssen, Muranotechnik

handgearbeitet

Design: Uta Kögl

42

32623 
Deckenleuchte 2-fl.
Glas weiß opal, satiniert
H 12 cm
Ø 39 cm
Ø Glas 30 cm
2 x E27/60 W
Ersatzglas 32 GL 623

32633 
Deckenleuchte 3-fl.
Glas weiß opal, satiniert
H 12 cm
Ø 48 cm
Ø Glas 40 cm
3 x E27/60 W
Ersatzglas 32 GL 633

32316 oval
Krone 16-fl. 

130 x 90 cm

H 130 cm

16 x G4/20 W

Ersatzglas 32 GL 3



32316
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AMADEO
Nickel gebürstet / Organzaschirm schwarz

Messing gebürstet / Organzaschirm 
champagnerfarben

Design: Uta Kögl
46014 Wandleuchte klein Messing gebürstet

46214 Wandleuchte klein Nickel gebürstet 

H 20 cm

B 36 cm

T 11 cm

1 x R7s/150 W

46114 Wandleuchte groß Messing gebürstet

46314 Wandleuchte groß Nickel gebürstet  

H 20 cm

B 40 cm

T 20 cm

1 x R7s/150 W

46011 Tischleuchte Messing gebürstet

46211 Tischleuchte Nickel gebürstet  

H 40 cm

Ø 28 cm

H Schirm 16 cm

1 x E27/100 W

46012 Pendel klein Messing gebürstet

46212 Pendel klein Nickel gebürstet  

H 20 cm 

Ø 40 cm

Kabel transparent mit Stahlseil

3 x E27/100 W

46112 Pendel groß Messing gebürstet

46312 Pendel groß Nickel gebürstet  

H 28 cm 

Ø 60 cm

Kabel transparent mit Stahlseil

3 x E27/100 W

46037 Stehleuchte Messing gebürstet

46237 Stehleuchte Nickel gebürstet  

H 160 cm 

Ø 40 cm 

H Schirm 20 cm 

mit Dimmer

3 x E27/100 W

44
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FACKEL
ANTICO

22114
Wandleuchte 1-fl. 

Schmiedeeisen,

schwarz-gold-silber

H 58 cm

B 10 cm

T 19 cm

1 x E 14/40 W

Glas weiss scavo, quadratisch

Ersatzglas 22 GL 114

22214 
Wandleuchte 1-fl.

Schmiedeeisen, rost-gold

H 73 cm

B 13 cm

T 24 cm

1 x E 14/40 W

Glas weiss scavo

Ersatzglas 22 GL 214

34714 
Wandleuchte 1-fl. 

rost-antik, mit goldpatinierten

Applikationen

H 65 cm

B 29 cm

T 22 cm

1 x G9 Halopin/60 W

Glas weiss scavo

Ersatzglas 34 GL 714

Design: Uta Kögl

34614
Wandleuchte 1-fl.

rost-antik, mit goldpatinierten

Applikationen

H 65 cm

B 14 cm

T 21 cm

1 x G9 Halopin/60 W

Glas weiss scavo

Ersatzglas 34 GL 614

Design: Uta Kögl

46
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FACKEL
rost antik, Spirale gold

48

17944 
Wandleuchte 1-fl. 

Glas weiß scavo

H 55 cm 

B 18 cm

T 20 cm

1 x E14/60 W

Ersatzglas 17 GL 944

17934 
Wandleuchte 1-fl.

Glas weiß scavo

H 92 cm 

B 32 cm

T 20 cm

1 x E27/100 W

Ersatzglas 17 GL 934

35004
Wandleuchte 1-flammig

Blattgold-Auflage 

Glas weiss scavo  

H 83 cm 

B 12 cm

T 30 cm

1 x E14/40 W

Ersatzglas 35 GL 304

35204
Wandleuchte 1-flammig

Blattsilber-Auflage 

Glas weiss scavo  

H 83 cm 

B 12 cm

T 30 cm

1 x E14/40 W

Ersatzglas 35 GL 304

FACKEL
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IGNEO
rost-antik mit gold

oder nickel gebürstet

Design: Uta Kögl

TROMBA
rost-antik mit Messing
oder nickel gebürstet
Glas weiss satiniert

33014
Wandleuchte 1-fl.

nickel gebürstet 

Glas weiss satiniert

H 82 cm

B 15 cm

T 19 cm

1 x E27/60W

Ersatzglas 33 GL 014

33024
Wandleuchte 1-fl.

rost-antik mit Messing 

Glas weiss satiniert

H 82 cm

B 15 cm

T 19 cm

1 x E27/60W

Ersatzglas 33 GL 024

27214
Wandleuchte 1-fl.

rost-antik mit gold

H 67 cm

B 12 cm

T 16 cm

1 x G9 Halopin/60 W

27314
Wandleuchte 1-fl.

nickel gebürstet

H 67 cm

B 12 cm

T 16 cm

1 x G9 Halopin/60 W

50
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FACKEL
SPIRALE

19014
Wandleuchte 1-fl.

schwarz mit Spirale gold

Glas weiss scavo

H 60 cm

B 14 cm

T 22 cm

1 x E14/40W

Ersatzglas 19 GL 014

19024
Wandleuchte 1-fl.

rost-antik mit Spirale gold

Glas weiss scavo

H 60 cm

B 14 cm

T 22 cm

1 x E14/40W

Ersatzglas 19 GL 024

19034
Wandleuchte 1-fl.

nickel gebürstet

Glas weiss satiniert

H 60 cm

B 14 cm

T 22 cm

1 x E14/40W

Ersatzglas 19 GL 034

19002
Pendel 1-fl.

rost-antik mit Spirale gold

Glas weiss scavo

H 50 cm

Ø 18 cm

1 x E14/40W

Ersatzglas 19 GL 002

35714
nickel gebürstet

Glas weiss satiniert

H 163 cm

B 20 cm

T 32 cm

1 x E27/100W

Ersatzglas 35 GL 714

19012
Pendel 1-fl.

rost-antik mit Spirale gold

Glas weiss scavo

H 75 cm

Ø 27 cm

1 x E27/100W

Ersatzglas 19 GL 012
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FACKEL35304
rost - antik - gold
Glas weiß scavo

H 78 cm

B 12 cm

T 30 cm

1 x E14/40W

Ersatzglas 35 GL 304

35314
nickel gebürstet
Glas weiß satiniert

H 78 cm

B 12 cm

T 30 cm

1 x E14/40W

Ersatzglas 35 GL 314

17914
altweiß - gold
Glas weiß scavo

H 78 cm

B 12 cm

T 30 cm

1 x E14/40W

Ersatzglas 17 GL 914

34514
rost - antik - Spirale gold
H 78 cm

B 12 cm

T 24 cm

1 x E14/40 W

Ersatzglas: 35 GL 304

27414
rost - antik - gold
H 40 cm

B 11 cm

T 19 cm

1 x G9 Halopin /40 W

Design: Uta Kögl

27514
nickel gebürstet
H 40 cm

B 11 cm

T 19 cm

1 x G9 Halopin/40 W

Design: Uta Kögl
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FACKEL
Design: Uta Kögl

35704
rost - antik - gold
Glas weiß scavo
H 163 cm

B 20 cm

T 32 cm

1 x E27/100W

Ersatzglas 35 GL 704

35604
rost - antik - gold
Glas weiß scavo
H 163 cm

B 20 cm

T 32 cm

1 x E27/100W

Ersatzglas 35 GL 604

35717
schwarz - gold - silber
Glas weiß scavo
H 170 cm

B 80 cm

Tisch Ø50 cm

H Tisch 67 cm

1 x E27/150W

1 x E14/60W

1 x G9 Halopin/40W

mit Dimmer

Ersatzglas 35 GL 717 groß

35 GL 717 klein
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PRISMA
schwarz-gold-silber 

Glas weiss scavo 
mit Glasbehang

Design: Uta Kögl

AZIENDA
rost-antik

17512
H 43 cm

Ø 24 cm

1 x E27/100W

Ersatzglas 17 GL 512

17514
H 39 cm

B 22 cm

T 10 cm

1 x E27/100W

Ersatzglas 17 GL 514

35414 
Wandleuchte 1-fl.

H 16 cm

B 12 cm

T 15 cm 

1 x E14/40 W

35424 
Wandleuchte 2-fl.

H 17 cm

B 28 cm 

T 15 cm

2 x E14/40 W

35456 
Krone 5-fl.

H 57 cm

Ø 47 cm

5 x E14/40 W
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CAMPAGNOLA
Brillantsilber oder schwarz-kupfer

Glas weiss scavo

45626 Krone brillantsilber, 24-fl.

45526 Krone schwarz-kupfer, 24-fl.

H 100 cm 

Ø 120 cm 

24 x E14/40 W

Ersatzglas 35 GL 304

60
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CAMPAGNOLA
Schwarz-kupfer oder brillantsilber  

Glas weiss scavo

45516 Krone schwarz-kupfer, 12-fl.

45616 Krone brillantsilber, 12-fl.

H 95 cm 

Ø 120 cm 

12 x E14/40 W

Ersatzglas 35 GL 304

62

45556 o. Abb
Krone schwarz-kupfer, 5-fl. o. Abb.

45656 o. Abb
Krone brillantsilber, 5-fl. o. Abb.

H 50 cm 

Ø 72 cm 

5 x E14/40 W

Ersatzglas 35 GL 304



63

45516



64

ETHNO
schwarz-gold-silber, 

Glas ambra marmoriert
handbemalt

Design: Uta Kögl

17325
H 63 cm

B 75 cm

T 30 cm

2 x E27/100W

2 Tafel - u. 2 Kugelkerzen

Ersatzglas 17 GL 325

17324
H 40 cm

B 16 cm

T 27 cm

1 x E14/40W

1 Tafelkerze

Ersatzglas 17 GL 324

17919
H 46 cm.

Glasplatte oval 120x80 cm

Ersatzglas 17 GL 919

19323 Abb. siehe Seite 73
Deckenleuchte 2-fl.

H 12 cm

Ø 30 cm

2 x E27/60W

Ersatzglas 19 GL 323

19333 Abb. siehe Seite 73
Deckenleuchte 2-fl.

H 12 cm

Ø 40 cm

2 x E27/60W

Ersatzglas 19 GL 333
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ETHNO
schwarz-gold-silber

Glas ambra marmoriert
handbemalt

Design: Uta Kögl

17336
H 50 cm

Ø 60 cm

3 x E27/60W

3 Tafelkerzen

Ersatzglas 17 GL 336 Ø 22 cm

17312
H 45 cm

Ø 40 cm

1 x E27/100W

2 Tafelkerzen

Ersatzglas 17 GL 312

17314
H 33 cm

B 30 cm

T 15 cm

1 x E27/60W

Ersatzglas 17 GL 314

17318
H 59 cm

B 30 cm

1 x E14/40W

2 Tafelkerzen

Ersatzglas 17 GL 318 Ø 17 cm

17909
H 46 cm

Glasplatte rund Ø 60 cm

Ersatzglas 17 GL 909
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WANDLEUCHTEN
STEHLEUCHTEN

40314 blauschwarz

40114 altweiss

40714 Landhaus bunt

40214 rost-antik

H 32 cm

B 30 cm

T 17 cm

1 x R7s/100 W

Glas weiss scavo

Ersatzglas 40 GL 114

35904 rost-antik mit S-Bogen gold, Glas weiss scavo

35914 nickel gebürstet, Glas weiss satiniert

35944 vergoldet, poliert, Glas weiss satiniert

H 83 cm

B 12 cm

T 30 cm

1 x E14 / 40 W

68

19317
Stehleuchte 1-fl.

schwarz - gold - silber

Glas ambra marmoriert mit

Mäander - Dekor braun, handbemalt

H 175 cm

Ø 45 cm

1 x E27/150W mit Dimmer

Ersatzglas 19 GL 317 Ø 45 cm

19017
Stehleuchte 1-fl. rost 

mit Spirale gold

Glas Konus weiss scavo

H 180 cm

Ø 34 cm

1 x E27/150W mit Dimmer

Ersatzglas 19 GL 012 Ø 20 cm



19317 19017 
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DIANA
schwarz-gold-silber

Glas ambra marmoriert
handbemalt

Design: Uta Kögl

19536
H 50 cm

Ø 65 cm

3 x E27/60W

Ersatzglas 19 GL 536 Ø 19 cm 

19525
H 48 cm

B 75 cm

T 29 cm

2 x E27/100W

Ersatzglas 19 GL 525

19512
H 36 cm

Ø 39 cm

1 x E27/100W

Ersatzglas 19 GL 512

19514
H 18 cm

B 29 cm

T 15 cm

1 x E27/60W

Ersatzglas 19 GL 514

19523 ohne Abb.
Deckenleuchte 2-fl.

H 12 cm

Ø 29 cm

2 x E27/60W

Ersatzglas 19 GL 523

19533 
Deckenleuchte 2-fl.

H 12 cm

Ø 39 cm

2 x E27/60W

Ersatzglas 19 GL 533

19511
Tischleuchte 1-fl.

H 40 cm

B 18 cm

T 32 cm

1 x E14/60W

Ersatzglas 19 GL 511 Ø 16 cm
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GRECA
schwarz-gold-silber

Glas ambra marmoriert,
mit Mäander-Dekor
braun, handbemalt

Design: Uta Kögl

19336
H 50 cm

Ø 65 cm

3 x E27/60W

Ersatzglas 19 GL 336 Ø 22 cm

19325
H 48 cm

B 75 cm

T 30 cm

2 x E27/100W

Ersatzglas 19 GL 325

19312
H 36 cm

Ø 40 cm

1 x E27/100W

Ersatzglas 19 GL 312

19314
H 18 cm

B 30 cm

T 15 cm

1 x E27/60W

Ersatzglas 19 GL 314

19323 ohne Abb.
Deckenleuchte 2-fl.

H 12 cm

Ø 30 cm

2 x E27/60W

Ersatzglas 19 GL 323

19333 
Deckenleuchte 2-fl.

H 12 cm

Ø 40 cm

2 x E27/60W

Ersatzglas 19 GL 333

19311
Tischleuchte 1-fl.

H 40 cm

B 17 cm

T 32 cm

1 x E14/60W

Ersatzglas 19 GL 311 Ø 17 cm
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CASTELLO
schwarz-gold, silber patiniert

08266
H 54 cm

Ø 65 cm

6 x E14/40W

08214
H 20 cm

B 12 cm

T 15 cm

1 x E14/40W

08224
H 20 cm

B 20 cm

T 13 cm

2 x E14/40W

08211
H 24 cm

Ø 14 cm

1 x E14/40W

08212
H 42 cm

B 20x20 cm

1 x E27/60W
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SOLARIS
schwarz, silber patiniert

Sonnenmuster gold

wahlweise:
silber, gold patiniert
Sonnenmuster gold

43014 schwarz
43114 silber
Wandleuchte 1-fl. 

H 28 cm

B 25 cm

T   9 cm

1 x E27 60 W

43011 schwarz
43111 silber
Tischleuchte 1-fl. 

H 51 cm

B 25 cm

T 13 cm

1 x E27/60 W

43012 schwarz
43112 silber
Pendel 1-fl. 

H 28 cm

B 25 cm

T 13 cm

1 x E27/60 W

43025 schwarz
43125 silber 
Pendel 2-fl. 

H 40 cm    

B 75 cm 

T 14 cm 

2 x E27/60 W

43023 schwarz
43123 silber 
Deckenleuchte 2-fl. 

H 13 cm

Ø 47 cm

2 x E27/60W

43017 schwarz
43117 silber 
Stehleuchte 1-fl. 

H 157 cm

B   26 cm

Ø   24 cm

1 x E27/100 W mit Dimmer
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CUPOLA
grün-gold-antik, 

mit hochwertigem Glasbehang

14102
H 75 cm

Ø 40 cm

3 x E14/40W

14113
H 30 cm

Ø 40 cm

3 x E14/40W

14103
H 42 cm

Ø 30 cm

1 x E27/60W

14112
H 55 cm

Ø 30 cm

1 x E27/60W

14114
H 28 cm

B 17 cm

T 10 cm

1 x E14/40W
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CANDELA
grün-gold-antik, 

mit hochwertigem Glasbehang

28196 
H 75 cm 

Ø 70 cm

3 x E14/40 W

6 Spitzkerzen

14146 
H 55 cm 

Ø 48 cm

3 x E14/40 W

3 Spitzkerzen

28144
H 47 cm 

B 27 cm

T 24 cm

2 x E14/40 W

2 Spitzkerzen

28124
H 47 cm 

B 27 cm

T 15 cm

2 x E14/40 W

14114
H 28 cm 

B 17 cm

T 10 cm

1 x E14/40 W

80
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OPERA
Schwarz

Hochwertiger Glasbehang 

14724
Wandleuchte 2-fl. 

H 22 cm

B 32 cm

T 18 cm

2 x E14/40 W

14756
Krone 5-fl. 

H 55 cm

Ø 38 cm

5 x E14/40 W

14766
Krone 6-fl. 

H 78 cm

Ø 63 cm

6 x E14/40 W

14786
Krone 8-fl.

H 80 cm

Ø 80 cm

8 x E14/40 W 
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FONTANA UNO
24 Karat vergoldet

Hochwertiger
Bleikristallbehang

18011 o. Abb.
Tischleuchte 1-fl. 

H 20 cm

Ø 12 cm

1 x E14/40 W

18021 o. Abb.
Tischleuchte 2-fl. 

H 45 cm

Ø 35 cm

2 x E14/40 W

18036 o. Abb.
Krone 3-fl.  

H 55 cm

Ø 55 cm

3 x E14/40 W

18056 o. Abb.
Krone 5-fl.  

H 55 cm

Ø 60 cm

5 x E14/40 W

18014
Wandleuchte 1-fl. 

H 26 cm

B 10 cm

T 16 cm

1 x E14/40 W

18024
Wandleuchte 2-fl. 

H 26 cm

B 22 cm

T 16 cm

2 x E14/40 W

18096
Krone 9-fl.  

H 60 cm

Ø 62cm

9 x E14/40 W
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FONTANA DUE
24 Karat vergoldet

Hochwertiger
Bleikristallbehang

18214
Wandleuchte 1-fl. 

H 16 cm

B 15 cm

1 x E14/40 W

18224
Wandleuchte 2-fl. 

H 22 cm

B 26 cm

2 x E14/40 W

18221
Tischleuchte 1-fl. 

H 20 cm

Ø 12 cm 

1 x E14/40 W

18366
Krone 6-fl. 

H 45 cm

Ø 45 cm

6 x E14/40 W

86
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10111
Tischleuchte 1-fl.

H 38 cm

Ø 25 cm

1 x E14/40W

Ersatzschirm naturfarben 10 GL 111

10125
Balken 2-fl.

H 43 cm

B 111 cm

T 18 cm

2 x E27/60W

Ersatzglas 10 GL 125 weiß scavo

10166
Krone 6-fl.

H 46 cm

Ø 64 cm

6 x E14/40W

10143
Deckenleuchte 4-fl.

H 20 cm

Ø 70 cm

4 x E14/40W

10124
Wandleuchte 2-fl.

H 32 cm

B 29 cm

T 13 cm

2 x E14/40W

ROSETO
altweiss natur-antik, 

Rose rot, handbemalt
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ROSETO
altweiss natur-antik, 

Rose rot, handbemalt

10112
Pendel 1-flammig

Glas ambra-gold-rot

H 25 cm

Ø 23 cm

1 x G9/ Halopin/40 W

Ersatzglas 10 GL 212

10126
Krone 12-fl.

H 62 cm

Ø 110 cm

12 x E14/40W

10112
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ROSAIO
gold-silber-grün, Rose rot, 

Glas weiss alabaster

Design: Uta Kögl

66514 
Wand - / Deckenleuchte 1-fl.

Glas schwenkbar

H 17 cm

Ø 20 cm

1 x E14/40 W

66523 
Deckenleuchte 2-fl., Glas schwenkbar

L 48 cm

B 14 cm

T 18 cm

2 x E14/40 W

66553 
Deckenleuchte 5-fl., Glas schwenkbar

L 84 cm

B 18 cm

H 18 cm

5 x E14/40 W

Ersatzglas 66 GL 4

66533 
Deckenleuchte 3-fl., Glas schwenkbar

L 72 cm

B 18 cm

T 18 cm

3 x E14/40 W
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ROSAIO
gold-silber-grün, Rose rot, 

Glas weiss alabaster

Design: Uta Kögl

94

66456
H 44 cm

Ø 60 cm

5 x E14/40W

66453
H 23 cm

Ø 65 cm

5 x E14/40W

66433
H 18 cm

Ø 47 cm

3 x E14/40W

66414
H 29 cm

B 12 cm

T 18 cm

1 x E14/40W

66424 ohne Abb.
Wandleuchte 2-fl.

H 32 cm

B 24 cm

T 18 cm

2 x E14/40W

66411
H 39 cm

1 x E14/40W

Ersatzglas 66 GL 4

66437
H 178 cm

Ø 45 cm

3 x E14/40W
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ROSAIO
gold-silber-grün, Rose rot, 

Glas weiss alabaster

Design: Uta Kögl

96

66425
H 58 cm

B 97 cm

T 30 cm

2 x E27/100W

Ersatzglas  66 GL 425 Ø 30 cm 

66405 o. Abb.

H 51 cm

B 65 cm

T 22 cm

2 x E27/100W

Ersatzglas  66 GL 405 Ø 22 cm

66452
H 20 cm

B 95 cm

T 11 cm

5 x E14/40W

Ersatzglas  66 GL 452
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SONNE AURORA
Wand-/Deckenleuchte 1-flammig, 

16 Strahlen, 
Blattgold- und Blattsilber-Auflage

handpoliertes Glas
mit traditioneller Schlagmetallveredelung

in Herbstfarben 

Design: Uta Kögl

28113
Wand-/Deckenleuchte 1-flammig

Ø 145 cm

T mit Kuppel 22 cm

T bis Glasrand 12 cm

Ø Metallkuppel 16 cm

1 x E 27/max. 150 W

Ersatzglas Ø 50 cm 28 GL 113

98
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SONNE AURORA
Wand-/Deckenleuchte 1-flammig, 

14 Strahlen, 
Blattgold- und Blattsilber-Auflage

handpoliertes Glas
mit traditioneller Schlagmetallveredelung

in Herbstfarben

Design: Uta Kögl 

28213
Wand-/Deckenleuchte 1-flammig

Ø 92 cm

T gesamt mit Kuppel 16 cm

T bis Glasrand 8 cm

Ø Metallkuppel 12 cm

1 x E 27/max. 100 W

Ersatzglas Ø 31 cm 28 GL 213

100
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SONNE AURORA
Wand-/Deckenleuchte 1-flammig,

16 Strahlen, 
Blattgold- u. Blattsilber-Auflage, 

handpoliertes Glas 
mit traditioneller Schlagmetallveredelung

in Herbstfarben

Design: Uta Kögl

28313
Wand-/Deckenleuchte 1-fl. 

Ø 70 cm / Glas Ø 22,5 cm

T Gesamt ca. 13 cm

1 x G9/40 W

Ersatzglas 28 GL 313

28314
Wandleuchte 1-fl. 

B 32,5 cm, T 17,5 cm, H 33,5 cm

1 x R7s kurz max. 150 W

Ersatzglas 28 GL 314

28114
Wandleuchte 1-fl. 

B 32,5 cm, T 17,5 cm, H 33,5 cm

1 x R7s kurz, max. 100 W

Ersatzglas 28 GL 114

102
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SONNE SERENATA
Wand-/Deckenleuchte 3-flammig

14 Strahlen, 
kupferrot mit gold handbemalt

handpoliertes Glas
mit traditioneller Schlagmetallveredelung

in Herbstfarben

Design: Uta Kögl

28013
Wand-/Deckenleuchte 3-flammig

Ø 92 cm

T 12 cm

Kristallkugel ambra mit Facetten, Ø 3 cm 

3 x G9/40 W

Ersatzglas Ø 31 cm 28 GL 213

104



105

28013



POWER SUN LED
schwarz Hochglanz, gold

Glas weiß scavo
Kristallglaskugel mit 

Facettenschliff 

Design: Uta Kögl

28503
Wand-/Deckenleuchte 2-fl. 

H 20 cm, Ø 82 cm

Glas scavo Ø 30 cm

2 x E14/40 W

27 x LED weiß, davon

3 x LED unter der Kristallkugel

106
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28503  mit Lichteffekt



POWER SUN LED
silber gold patiniert

Glas weiß scavo 
Kristallglaskugel mit

Facettenschliff

Design: Uta Kögl

28603
Wand-/Deckenleuchte 2-fl. 

H 20 cm, Ø 82 cm

Glas scavo Ø 30 cm

2 x E14/40 W

27 x LED weiß und gold,

davon

3 x LED unter der Kristallkugel

108
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MYSTICA LED
Gold schwarz

Glas weiß satiniert

Design: Uta Kögl

28403
Wand-/Deckenleuchte 2-fl. 

H 56 cm 

B 66 cm 

T 10 cm 

2 x G9/40 W

14 x LED gold

110
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GOTICA LED
Chrom schwarz 

Nickel gebürstet

Glaskugel blau

Design: Uta Kögl28043
Wand-/Deckenleuchte 

Ø 43 cm

T 11 cm

4 x G9/40 W

12 x LED  weiß

112
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POWER SUN LED
schwarz Hochglanz

gold

Design: Uta Kögl

28614
Wandfackel 1-fl. 

H 100 cm

B   25 cm

T   30 cm

12 LED weiß

1 x R7s/60 W

28611
Tischleuchte 1-fl. 

H 50 cm

Ø 25 cm

12 LED weiß

1 x R7s/60 W

28602
Pendel klein 1-fl.

H 43 cm

Ø 23 cm

12 LED weiß

1 x R7s/60 W

28612
Pendel groß 1-fl. 

H 50 cm

Ø 25 cm

12 LED weiß

1 x R7S/100 W

28617
Stehleuchte 1-fl. 

H 180 cm

Ø 36 cm

12 LED weiß

1 x R7s/100 W

Mit Dimmer

114
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AMETHYST / RUBINO
Blattgold- oder Blattsilber-Auflage antik

bei Bestellungen bitte Farbangabe

10856 - Rubino
Krone 5-fl. 

mit rotem und schwarzem

Bleikristallbehang

H 70 cm

Ø 60 cm

5 x E14/40 W

10866 - Amethyst
Krone 6-fl. 

mit amethystfarbenem

Bleikristallbehang

H 100 cm

Ø 80 cm

6 x E14/40 W
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VENEZIA
edle Silberlackierung, mit schwarzen

Organzaschirmen, schwarzen Perlenketten
und geschliffenem Bleikristall

oder

edle Goldlackierung, 
mit champagnerfarbenen 

Organzaschirmen, ambrafarbenen
Perlenketten und 

geschliffenem Bleikristall

Blattgold- und Silberauflage auf Anfrage
bei Bestellungen bitte Farbangabe

52114 
Wandleuchte 1-fl.

H 42 cm

B 7 cm

T 27 cm

1 x E14/60 W

52111 
Tischleuchte 1-fl.

H 42 cm

Ø 16 cm

1 x E14/60 W

52166 
Krone 6-fl.

H 50 cm

Ø 85 cm

6 x E14/60 W

52147 
Stehleuchte 4-fl.

H 180 cm

Ø 55 cm

4 x E27/60 W
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VENEZIA
edle Goldlackierung, 

mit champagnerfarbenen 
Organzaschirmen, ambrafarbenen

Perlenketten und 
geschliffenem Bleikristall

oder

edle Silberlackierung, mit schwarzen
Organzaschirmen, schwarzen Perlenketten

und geschliffenem Bleikristall

Blattgold- und Silberauflage auf Anfrage
bei Bestellungen bitte Farbangabe

52124 
Wandleuchte 2-fl.

H 42 cm

B 47 cm

T 23 cm

2 x E14/60 W

52144 
Wandleuchte 4-fl.

H 62 cm

B 58 cm

T 25 cm

4 x E14/60 W

52196 
Krone 9-fl.

H 56 cm

Ø 85 cm

9 x E14/60 W
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CASANOVA
edle Silber- und Schwarzlackierung

mit geschliffenem Bleikristall 
Schirme mit hochwertigem Glasbehang

oder 

edle Gold- und Silberlackierung
mit geschliffenem Bleikristall 

Schirme mit hochwertigem Glasbehang

Blattgold- und Silberauflage auf Anfrage
bei Bestellungen bitte Farbangabe

52014 
Wandleuchte 1-fl.

H 43 cm

B 7 cm

T 26 cm

1 x E14/60 W

52011 
Tischleuchte 1-fl.

H 48 cm

Ø 16 cm

1 x E14/60 W

52066 
Krone 6-fl.

H 56 cm

Ø 80 cm

6 x E14/60 W

52007 
Stehleuchte 1-fl.

H 180 cm

Ø 50 cm

1 x E27/250 W
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CASANOVA
edle Gold- und Silberlackierung

mit geschliffenem Bleikristall 
Schirme mit hochwertigem Glasbehang

oder

edle Silber- und Schwarzlackierung
mit geschliffenem Bleikristall 

Schirme mit hochwertigem Glasbehang

Blattgold- und Silberauflage auf Anfrage
bei Bestellungen bitte Farbangabe

52024 
Wandleuchte 2-fl.

H 57 cm

B 40 cm

T 20 cm

2 x E14/60 W

52044 
Wandleuchte 4-fl.

H 65 cm

B 53 cm

T 20 cm

4 x E14/60 W

52096 
Krone 9-fl.

H 56 cm

Ø 80 cm

9 x E14/60 W
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52044

52096

52024
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GOLDEN DREAM
silberblau-antik

hochwertiger Glasbehang,
teilweise mundgeblasenes Muranoglas

17112
Pendel 1-fl.

H 52 cm

Ø 28 cm

1 x E27/100W

17114
Wandleuchte 1-fl.

H 28 cm

B 17 cm

T 10 cm

1 x E14/40W

17103
Deckenleuchte 1-fl.

H 28 cm

Ø 28 cm

1 x E27/100W
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17103

17114

17112
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GOLDEN DREAM
silberblau-antik, mit 8 Kerzen sortiert

hochwertiger Glasbehang,
teilweise mundgeblasenes Muranoglas

Design: Uta Kögl

17842
H 85 cm

B 80 cm

T 40 cm oval

4 x E14/60W
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17842
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GOLDEN DREAM
silberblau-antik

hochwertiger Glasbehang,
teilweise mundgeblasenes Muranoglas

Design: Uta Kögl

17812
Teleskop-Pendel

H variabel 93 cm - 110 cm

Ø 20 cm

1 x E14/60W

17814
H 36 cm

B 28 cm

T 15 cm

1 x E14/60W

17832
H 60cm

Ø 50 cm

5 x E14/40W

3 Kugelkerzen

17612
Teleskop-Pendel

H variabel 84 cm - 112 cm 

B 45 cm

T 30 cm oval

2 x E14/60W
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17832

17812

17814

17612



WHITE DREAM
Brillantweiss, 

hochwertiger Bleikristallbehang und 
mundgeblasenes Muranoglas

Design: Uta Kögl

17614 
Wandleuchte 1-flammig

H 74 cm

B 28 cm

T 15 cm

1 x E14/60 W

17642
H 95 cm 

B 80 cm

T 40 cm oval

4 x E14/60 W

mit 6 Kerzen sortiert
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17642

17614
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PIOGGIA D’ORO
Blattgold-Auflage antik,

Blüten silber

10666
H 53 cm

Ø 65 cm

6 x E14/40W

10624
H 75 cm

B 90 cm

T 16 cm

2 x E14/40W

10633
H 22 cm

Ø 68 cm

3 x E14/40W

10614
H 48 cm

B 39 cm

T 16 cm

1 x E14/40W
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10624

10666

10633

10614



PIOGGIA D’ORO
Blattgold-Auflage antik,

Blüten silber

10526 
Krone 12 fl.

H 75 cm  

Ø 110 cm

12 x E14/40 W 

10644 
Wandleuchte 4-fl. gold antik,

Blüten siber

H 80 cm  

B 120 cm

T 20 cm

4 x E14/40 W 
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PALMA
Blattgold-Auflage antik

10756
gold-antik

H 40 cm

Ø 44 cm

5 x E14/40W

10724
gold-antik

H 40 cm

B 31 cm

T 15 cm

2 x E14/40W

10714
gold-antik

H 40 cm

B 16 cm

T 18 cm

1 x E14/40W

10556
gold-antik

H 42 cm

Ø 42 cm

5 x E14/40W

10514
gold-antik

H 40 cm

B 20 cm

T 15 cm

1 x E14/40W

09124
gold-antik

H 45 cm

B 30 cm

T 12 cm

2 x E14/40W
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10714

10756

10724

09124
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FENICE
rost-antik oder gold-antik

Glas scavo-antik

51513 rost-antik

51713 gold-antik
Deckenleuchte 2-fl., Ø 30 cm

2 x E27/60 W

Ersatzglas 51 GL 513

51503 rost-antik

51703 gold-antik
Deckenleuchte 2-fl., Ø 40 cm

2 x E27/60 W

Ersatzglas 51 GL 503

51533 rost-antik

51733 gold-antik
Deckenleuchte 3-fl., 

Ø 50 cm

3 x E27/60 W

Ersatzglas 51 GL 533

51512 rost-antik

51712 gold-antik
Pendel 3-fl.,

H 65 cm

Ø 50 cm

3 x E27/100 W

Ersatzglas 51 GL 512

51514 rost-antik

51714 gold-antik
Wandleuchte 1-fl.,

H 9 cm,  B 32 cm,  T 16 cm

1 x R7s 100 W

Halogen Hochvolt

Ersatzglas 51 GL 514

51517 rost-antik

51717 gold-antik
Stehleuchte 1-fl.,

H 185 cm,  Ø 60 cm

1 x E27/250 W

mit Dimmer

Ersatzglas 51 GL 517
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51514

51513 Ø 30 cm

51503 Ø 40 cm

51512

51517

51533 Ø 50 cm

51733 Ø 50 cm
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ORIONE
gold-antik, 

Glas grün oder 
weiss-ambra scavo

50212
H 70 cm

L 67 cm

T 40 cm

1 x E27/100W

Ersatzglas 50 GL 212

50214
H 40 cm

B 25 cm

1 x E14/60W

Ersatzglas 50 GL 214

50204
H 67 cm

B 38 cm

1 x E27/100W

Ersatzglas 50 GL 204

50211
H 65 cm

B 38 cm

T 35 cm

1 x E27/100W

Ersatzglas 50 GL 211

50217
H 190 cm

B 67 cm

T 40 cm

1 x E27/250W

Mit Dimmer

Ersatzglas 50 GL 217
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50212

50214

50204

50217

50211
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CILENTA
gold-antik, 

Glas weiss scavo

50124
H 45 cm

B 30 cm

T 36 cm

1 x E27/100W

Ersatzglas 50 GL 124

50112
H 70 cm

Ø 60 cm

1 x E27/100W

Ersatzglas 50 GL 112

50117
H 185 cm

Ø 50 cm

1 x E27/250W

mit Dimmer

Ersatzglas 50 GL 117



50124

50112

50117
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CILENTA
gold-antik, 

Glas weiss scavo

50125
H 40 cm

B 95 cm

T 30 cm

2 x E27/60W

Ersatzglas 50 GL 125

50132
H 52 cm

Ø 40 cm

3 x E14/40W

Ersatzglas 50 GL 132

50114
H 51 cm

B 42 cm

T 21 cm

1 x R7s/100W

Ersatzglas 50 GL 114

50123
H 14 cm

Ø 44 cm

2 x E27/60W

Ersatzglas 50 GL 123
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50114

50125

50132

50123
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CHEOPE
gold-antik, 

Glas lachs scavo

50512
H 60 cm

Ø 37 cm

1 x E27/100W

Ersatzglas 50 GL 512

50514
H 55 cm

B 40 cm

1 x E27/100W

Ersatzglas 50 GL 514

50511
H 57 cm

Ø 37 cm

1 x E27/100W

Ersatzglas 50 GL 511

50517
H 174 cm

Ø 37 cm

1 x E27/250W

mit Dimmer

Ersatzglas 50 GL 517
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50517

50514

50512

50511
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FILO

35316
blauschwarz

H 120 cm

Ø 140 cm

16 x E14/40W
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35316
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FILO08116 blauschwarz

08626 rost o. Abb.

H 90 cm

Ø 100 cm

10 x E14/40W

08686 landhaus bunt

08186 blauschwarz o. Abb.

08486 grün-antik o. Abb.

08086 weiß-antik, gold patiniert o. Abb.

H 62 cm

Ø 78 cm

8 x E14/40W

08456 grün-antik

08156 blauschwarz o. Abb.

08656 landhaus bunt o. Abb.

08056 weiß-antik, gold patiniert o. Abb.

H 56 cm

Ø 56 cm

5 x E14/40W

08124 blauschwarz

08424 grün-antik o. Abb.

H 37 cm

B 35 cm

T 21 cm

2 x E14/40W

08114 blauschwarz

08414 grün-antik o. Abb.

H 34 cm

B 13 cm

T 21 cm

1 x E14/40W

08311 
blauschwarz

H 31 cm

1 x E27/40W

Ersatzglas 08 GL 311
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08686

08456

08114

08124

08116

08311



STEHLEUCHTE
PFAU

hochwertige künstlerische 
Schmiedekunst, 

komplett von Hand gefertigt 
und aufwändig dekoriert, 

antik mit Blattgold-Auflage

35527
Stehleuchte 2-fl.

H 185 cm

B 72 cm

T 35 cm

1 x E 27/150 W

1 x G9 Halopin OSRAM / 25 W

Oberlicht dimmbar

Glas weiss scavo

Ersatzglas 35 GL 527 Ø 35 cm 

Ersatzglas 35 GL 527 Kugel
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STEHLEUCHTE
MOHR

hochwertige handgefertigte
Massivholzausführung

mit Silber- oder Goldauflage

01067 braun gold, links

01167 braun gold, rechts

01267 silber gold, links

01367 silber gold, rechts

H 180 cm

Sockel: H 42 cm x B 40 cm x T 27 cm

Ø Leuchter 44 cm

6 x E14/40W
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01067
01267

01167
01367
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NUMERISCHES INHALTSVERZEICHNIS NR.28

01067 156
01167 156
01267 156
01367 156
02001 34
02003 34
02004 34
02005 34
02634 16
02656 16
02686 16
02734 16
02756 16
02786 16
02834 16
02856 16
02886 16
02934 16
02956 16
02986 16
08056 152
08086 152
08114 152
08116 152
08124 152
08156 152
08186 152
08211 74
08212 74
08214 74
08224 74
08266 74
08311 152
08414 152
08424 152
08456 152
08486 152
08626 152
08656 152
08686 152
09124 138
10111 88
10112 90
10124 88
10125 88
10126 90
10143 88
10166 88
10237 4
10267 4
10297 2
10337 4
10367 4
10397 2
10514 138
10526 136
10556 138
10614 134
10624 134

10633 134
10644 136
10666 134
10714 138
10724 138
10756 138
10856 116
10866 116
11603 32
11623 32
11633 32
11703 32
11743 32
14102 78
14103 78
14112 78
14113 78
14114 78/80
14146 80
14724 82
14756 82
14766 82
14786 82
15101 22
15102 22
15103 22
15106 26
15112 24
15114 24
15117 24
15123 24
15125 24
15127 20
15137 22
15153 22
15156 26
15186 26
15256 26
15286 26
15324 20
15414 20
15421 20
15423 24
15424 20
15433 20
15453 20
15463 24
15724 18
15731 18
15753 18
15777 18
15783 18
15785 18
16423 28
16424 28
16433 28
16523 28
16524 28
16533 28

17103 126
17112 126
17114 126
17312 66
17314 66
17318 66
17324 64
17325 64
17336 66
17512 58
17514 58
17612 130
17614 132
17642 132
17812 130
17814 130
17832 130
17842 128
17909 66
17914 54
17919 64
17934 48
17944 48
18011 84
18014 84
18021 84
18024 84
18036 84
18056 84
18096 84
18214 86
18221 86
18224 86
18366 86
19002 52
19012 52
19014 52
19017 68
19024 52
19034 52
19311 72
19312 72
19314 72
19317 68
19323 64/72
19325 72
19333 64/72
19336 72
19511 70
19512 70
19514 70
19523 70
19525 70
19533 70
19536 70
22114 46
22214 46
23011 8
23012 8

Artikel-Nr. Seite Artikel-Nr. Seite Artikel-Nr. Seite
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NUMERISCHES INHALTSVERZEICHNIS NR.28

23014 8
23023 6
23025 6
23027 6
23112 8
23117 8
27214 50
27314 50
27414 54
27514 54
28013 104
28043 112
28113 98
28114 102
28124 80
28144 80
28196 80
28213 100
28313 102
28314 102
28403 110
28503 106
28602 114
28603 108
28611 114
28612 114
28614 114
28617 114
29304 12
29314 12
29321 14
29324 14
29327 12
29336 12
29355 14
29356 14
29386 12
31113 30
31133 30
31143 30
31213 30
31233 30
31243 30
32099 36
32316 42
32324 38
32333 36
32334 38
32343 36
32354 38
32358 38
32366 36
32376 36
32396 36
32623 42
32633 42
33014 50
33024 50
33403 40

33463 40
33483 40
34514 54
34614 46
34714 46
35004 48
35204 48
35304 54
35314 54
35316 150
35414 58
35424 58
35456 58
35513 32
35527 154
35604 56
35704 56
35714 52
35717 56
35904 68
35914 68
35944 68
40114 68
40214 68
40314 68
40713 32
40714 68
40913 32
43011 76
43012 76
43014 76
43017 76
43023 76
43025 76
43111 76
43112 76
43114 76
43117 76
43123 76
43125 76
45516 62
45526 60
45556 62
45616 62
45626 60
45656 62
46011 44
46012 44
46014 44
46037 44
46112 44
46114 44
46211 44
46212 44
46214 44
46237 44
46312 44
46314 44
50112 144

50114 146
50117 144
50123 146
50124 144
50125 146
50132 146
50204 142
50211 142
50212 142
50214 142
50217 142
50511 148
50512 148
50514 148
50517 148
51503 140
51512 140
51513 140
51514 140
51517 140
51533 140
51703 140
51712 140
51713 140
51714 140
51717 140
51733 140
52007 122
52011 122
52014 122
52024 124
52044 124
52066 122
52096 124
52111 118
52114 118
52124 120
52144 120
52147 118
52166 118
52196 120
66405 96
66411 94
66414 94
66424 94
66425 96
66433 94
66437 94
66452 96
66453 94
66456 94
66514 92
66523 92
66533 92
66553 92
80114 10
80214 10
80314 10
80414 10

Artikel-Nr. Seite Artikel-Nr. Seite Artikel-Nr. Seite
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Lieferungs- und Zahlungsbedingungen

1. Allen Lieferungen und Leistungen liegen unsere Lieferungs- und Zahlungsbedingungen zugrunde. Abweichende Vereinbarungen, insbesondere widersprechen-
de Geschäftsbedingungen des Bestellers, werden von uns auch dann nicht anerkannt, wenn wir ihnen nicht ausdrücklich widersprochen haben. Abweichende
Vereinbarungen bedürfen unserer ausdrücklichen schriftlichen Zustimmung. 

2. Angegebene Lieferzeiten sind nur dann verbindlich, wenn sie von uns schriftlich als verbindlich bestätigt sind. Die Lieferfrist läuft nicht während der Dauer von
höherer Gewalt, Vertriebs- oder Verkehrsstörungen, Streik, Aussperrung und sonstiger von uns nicht zu vertretender Einflüsse auf Herstellung und Vertrieb. Wird
ein Liefertermin überschritten, ist der Besteller berechtigt, uns eine angemessene Nachlieferungsfrist zu setzen. Erfolgt die Lieferung nicht bis zum Ablauf der
Nachlieferungsfrist, kann der Besteller vom Vertrag zurücktreten. 

3. Unsere Preise verstehen sich in EURO ausschl. Fracht, zzgl. Mwst. Wir verrechnen für Inlandssendungen einen Verpackungs-u. Frachtkostenanteil in Höhe
von 9% vom Warenwert bis zu einer Auftragshöhe von EURO 1.000,00. Auslandssendungen erfolgen grundsätzlich unfrei ab Lager Amerang zzgl. Verpackung
zum Selbstkostenpreis. 
Aufträge ab EURO 1.000,00 werden ohne Zuschlag für Fracht und Verpackung frei Station des Empfängers geliefert. Wir behalten uns jedoch das Recht vor, die
Lieferung frei Empfängerstation zu widerrufen, falls wir feststellen sollten, daß das vereinbarte Zahlungsziel nicht eingehalten wird. In diesem Fall werden wir dem
Besteller die vollen Fracht- und Verpackungskosten nachträglich berechnen. 

4. Nimmt der Besteller die Ware nicht ab, sind wir nach Ablauf einer angemessenen Nachfrist berechtigt, 
a) auf Vertragserfüllung zu bestehen, wobei der Besteller für den Zeitraum zwischen vereinbartem und tatsächlichem Liefertermin die Gefahr des zufälligen
Untergangs oder der zufälligen Beschädigung der Ware trägt,
b) oder vom Vertrag zurückzutreten und Ersatz des uns tatsächlich entstandenen Schadens zu verlangen oder ohne Schadensnachweis 10 % des Kaufpreises zu ver-
langen, vorbehaltlich des vom Besteller zu erbringenden Nachweises, daß uns kein oder nur ein wesentlich niedrigerer Schaden entstanden ist. 

5. Für alle Lieferungen gelten unsere am Tag der Lieferung gültigen Preise. 
Mindestauftragshöhe für Neukunden EURO 250,00. 
Für Aufträge unter EURO 80,00 berechnen wir Mindermengenzuschlag in Höhe von EURO 8,00. 
Erstbestellungen erfolgen grundsätzlich per Nachnahme. 

6. Unsere Rechnungen werden sofort nach Rechnungseingang fällig. Bei Zahlungseingang innerhalb von 10 Tagen nach Rechnungsdatum werden 2 %
Skonto gewährt. Bei nicht rechtzeitiger Zahlung werden unbeschadet weitergehender Rechte nach entsprechender Mahnung Verzugszinsen in Höhe von 5 % über
dem jeweiligen Bundesbank-Diskontsatz, mindestens jedoch 12 % berechnet. 
Die nicht rechtzeitige Zahlung einer Lieferung oder begründete Zweifel an der Zahlungsfähigkeit oder Kreditwürdigkeit des Bestellers können wir zum Anlaß neh-
men, sämtliche Forderungen gegen den Besteller sofort fällig zu stellen und weitere Lieferungen nur gegen Vorkasse zu erbringen. 
Der Besteller ist nicht berechtigt, gegenüber unseren fälligen Zahlungsansprüchen ein Zurückbehaltungsrecht geltend zu machen; er kann gegenüber unseren
Forderungen nur mit unbestrittenen oder rechtskräftig festgestellten Forderungen aufrechnen. 

7. Mängelrügen müssen unverzüglich schriftlich, spätestens innerhalb von 10 Tagen nach Wareneingang und bei verborgenen Mängeln spätestens innerhalb von 8
Tagen nach Entdeckung des Mangels bei uns eingehen. Die Frist wird nur durch Eingang der Rüge bei uns, nicht bei unseren Vertretern gewahrt. 
Für kennbare und verborgene Mängel oder für das Fehlen zugesicherter Eigenschaften leisten wir innerhalb von 6 Monaten nach Absendung der Ware aussch-
ließlich in der Weise Gewähr, daß wir nach unserer Wahl entweder die Ware unentgeltlich nachbessern oder mangelfreie Ware gegen Rücksendung der beschä-
digten Waren nachliefern. Ist die Nachbesserung oder Nachlieferung unmöglich oder geraten wir mit ihr in Verzug, so kann der Besteller nach Ablauf einer ange-
messenen Nachfrist vom Vertrag zurücktreten. 
Transportschäden müssen innerhalb 24 Stunden bei der Post, UPS bzw. innerhalb 2 Tagen bei der Bahn bzw. Spedition gemeldet werden. 
Soweit es sich bei unseren Waren um Handarbeiten handelt, sind gewisse Struktur-, Maß- und Farbabweichungen unvermeidbar. Dies sind keine Mängel. 
Farbabweichungen der Abbildung bzw. Muster gegenüber den Originalen sind möglich. Auch insoweit handelt es sich nicht um Mängel. 

8. Alle vertraglichen oder außervertraglichen Schadensersatzansprüche des Bestellers, die über die im Gesetz geregelten hinausgehen, gleich welcher Art und gleich
aus welchem Rechtsgrunde werden ausgeschlossen, es sei denn, sie beruhen auf Vorsatz oder grober Fahrlässigkeit. 

9. Wir behalten uns das Eigentum an der Kaufsache bis zur Erfüllung aller Zahlungsverpflichtungen des Bestellers aus unserer Geschäftsverbindung mit diesem
vor. Bei einem Kontokorrentverhältnis mit dem Besteller bezieht sich der Eigentumsvorbehalt auf den von diesem anerkannten Saldo. Soweit wir mit dem Besteller
für die Erfüllung von dessen Zahlungsverpflichtungen das Scheck-Wechsel-Verfahren vereinbaren, erstreckt sich der Eigentumsvorbehalt auch auf dessen Einlösung
der von uns für ihn ausgestellten oder akzeptierten Wechsel und erlischt nicht schon durch die Gutschrift für dessen Scheckzahlung an uns.
Bei vertragswidrigem Verhalten des Bestellers, insbesondere bei dessen Zahlungsverzug sind wir berechtigt, die Vorbehaltsware zurückzunehmen. Die Ausübung
dieses Rechtes oder unsere etwaige Pfändung der Vorbehaltsware stellen ohne unsere ausdrückliche schriftliche Rücktrittserklärung noch keinen Rücktritt von dem
Kaufvertrag dar.
Wir sind nach Rücknahme der Vorbehaltsware zu deren Verwertung befugt, und der Verwertungserlös ist nach Abzug aller angemessenen Verwertungskosten auf
die Verbindlichkeiten des Bestellers bei uns anzurechnen.
Der Besteller ist verpflichtet, die Vorbehaltsware pfleglich zu behandeln und diese auf eigene Kosten gegen Feuer-, Wasser- und Diebstahlschäden zum Neuwert
zu versichern. Bei Pfändungen oder sonstigen Zugriffen Dritter auf die Vorbehaltsware hat uns der Besteller unverzüglich schriftlich zu benachrichtigen, um uns
die Widerspruchsklage zu ermöglichen. Soweit ein Dritter seiner Kostenerstattungspflicht für eine solche Klage nicht nachkommen kann, haftet der Besteller für
unseren Ausfall. Der Besteller ist berechtigt, die Vorbehaltsware im ordentlichen Geschäftsgang weiterzuverkaufen, dafür tritt er uns jedoch bereits jetzt alle
Forderungen aus derartigen Weiterveräußerungen in Höhe seiner Rechnungsendbeträge also einschließlich Umsatzsteuer ab, auch wenn die Vorbehaltsware erst
verändert weiterveräußert wird (Vollabtretung).Wir nehmen diese Abtretung bereits jetzt an. Bei Kontokorrentverhältnissen zwischen dem Besteller und dessen
Abnehmer tritt an die Stelle der Rechnungsendbeträge jeweils der von letzterem anerkannte Saldo und bei Insolvenzverfahren über das Vermögen desselben auch
der dann vorhandene kausale Saldo.
Zwar bleibt der Besteller auch nach dieser Abtretung zur Einziehung der abgetretenen Forderungen ermächtigt, aber unsere Befugnis, diese Forderungen selbst
einzuziehen, wird davon nicht berührt. Wir verpflichten uns jedoch, von dieser Befugnis keinen Gebrauch zu machen, solange der Besteller seiner Verpflichtung
zur Abführung aus den Einnahmen für die an uns abgetretenen Forderungen nachkommt, uns gegenüber nicht in Zahlungsverzug ist, keine Zahlung mit ungedeck-
tem Scheck versucht, Wechsel nicht zu Protest gehen läßt, seine Zahlungen nicht eingestellt hat und kein Insolvenzverfahren über sein Vermögen beantragt wird.
Andernfalls verliert der Besteller seine Berechtigung zur weiteren Veräußerung von Vorbehaltswaren und seine Ermächtigung zur weiteren Einziehung von an uns
abgetretenen Forderungen und hat uns auf Verlangen unverzüglich alle noch bestehenden Forderungen, die an uns abgetreten sind, jeweils nach Schuldner und
Betrag bekanntzugeben, die zu deren Einzug erforderlichen Angaben zu machen, die dazugehörigen Unterlagen herauszugeben und gleichzeitig die betroffenen
Schuldner von der Abtretung an uns in Kenntnis zu setzen.
Wir sind verpflichtet, die uns nach den Absätzen (1) und (4) zustehenden Sicherheiten für unsere Forderungen gegen einen Besteller auf Verlangen desselben inso-
weit freizugeben, als der Gesamtwert dieser Sicherheiten die Summe unserer dadurch zu sichernden Forderungen in allen Haupt- und Nebensachen nicht nur vorü-
bergehend um mehr als 20 % übersteigt, wobei die Auswahl der danach freizugebenden Sicherheiten von uns zu treffen ist.

10. Ausschließlicher Gerichtsstand für alle Streitigkeiten im Zusammenhang mit dem Liefergeschäft - auch im Wechsel- oder Scheckprozeß - ist ausschließlich
Rosenheim, soweit nicht aufgrund zwingender gesetzlicher Bestimmungen ein anderer Gerichtsstand begründet ist. 

Erfüllungsort für alle Verpflichtungen aus diesem Vertrag (Lieferungen und Zahlungen) ist, soweit nicht schriftlich etwas anderes vereinbart wurde, Amerang. 

D-83123 Amerang • Schlossplatz, 3 • Tel. +49 (0) 8075/9150-0 • Fax +49 (0) 8075 915020 • E-mail: info@koegl-leuchten.de
www.koegl-leuchten.de









EXKLUSIVES WOHNLICHTT

Ihre Idee und unsere kreative Kompetenz
Le tue idee e la nostra competenza creativa

Your ideas together with our creative expertise

Ваши идеи и наше творческое воплощение
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